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ATA DE REUNIÃO

ATA DA REUNIÃO DA BANCA EXAMINADORA PARA A REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA
DOS CANDIDATOS DO CONCURSO PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR –
PROFESSOR CLASSE A, COM A DENOMINAÇÃO ADJUNTO A, DO DEPARTAMENTO DE
ECONOMIA DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
PARANÁ, NA ÁREA DE CONHECIMENTO DE ECONOMIA BRASILEIRA.

Aos treze dias do ano de dois mil e vinte e quatro, às 13h00min, na sala de Reuniões do Departamento de
Economia, reuniram-se os Membros da Banca Examinadora, Professores Sérgio Soares Braga, Guilherme
Ricardo dos Santos Souza e Silva, André Martins Biancarelli, Guilherme Jonas Costa da Silva e Fábio Dória
Scatolin, sob a Presidência do primeiro, com a finalidade de serem realizadas as Provas Didáticas dos
candidatos que foram habilitados na Prova Escrita. Aberta a sessão pública pelo Professor Presidente,
deu-se início às provas. Às 13h00 min foi autorizado ao candidato José Paulo Miketen Maltaca iniciar sua
Prova Didática sobre o ponto 11 (onze) “Estado, Política econômica, e Crescimento da economia brasileira
entre 1994 e 2022”, tendo o candidato discorrido durante 44 minutos. Às 13h58min, foi autorizado ao
candidato  candidato Elson Rodrigo de Souza Santos iniciar sua Prova Didática sobre o ponto  02 (dois)
“Desenvolvimento econômico, o papel do Estado e a política econômica nos Governos Getúlio Vargas e
Juscelino Kubitschek”, tendo o candidato discorrido durante 48 minutos. Às 14h58min foi autorizado ao
candidato Guilherme Carneiro Leão de Albuquerque Lopes  iniciar sua Prova Didática sobre o ponto 03
(três) “A crise estrutural do modelo de substituição de importações, reformas de base e debates sobre
distribuição de renda”, tendo o candidato discorrido durante 50 minutos. Às 16h00 min foi autorizado à
candidata Ludmila Andrzejewski Culpi iniciar sua Prova Didática sobre o ponto 03 (três) “A crise estrutural
do modelo de substituição de importações, reformas de base e debates sobre distribuição de renda,
tendo a candidata discorrido durante 46 minutos. Às 17h10 min foi autorizado à candidata Vivian Garrido
Moreira da Silva  iniciar sua Prova Didática sobre o ponto  03 (três) “A crise estrutural do modelo de
substituição de importações, reformas de base e debates sobre distribuição de renda”, tendo a candidata
discorrido durante 41 minutos. Às 18h06min  foi autorizado ao candidato Antonio Carneiro de Almeida
Júnior  iniciar sua Prova Didática sobre o ponto  01 (um) “A economia brasileira na República Velha e o
modelo agroexportador: cafeicultura e indústria”, tendo o candidato discorrido durante 48 minutos. Às
19h08 foi autorizado ao candidato Júlio Vicente Cateia iniciar sua prova didática sobre o ponto 03 (três) 
“A crise estrutural do modelo de substituição de importações, reformas de base e debates sobre
distribuição de renda”, tendo o candidato discorrido durante 32 minutos. Às 19h56 foi autorizado à
candidata  Jaqueline Coelho Visentin iniciar sua prova didática sobre o ponto  04 (quatro)   "Economia
brasileira sob os governos militares: o PAEG, Milagre Econômico e o II Plano Nacional de
Desenvolvimento", tendo a candidata discorrido durante 50 minutos. As provas didáticas continuaram a
partir das 08h00 dos quatorze dias do ano de dois mil e vinte e quatro. Às 08h00min foi autorizado ao
candidato Henrique Rogê Batista iniciar sua prova didática sobre o ponto 05 (cinco) “Choques externos,
Crise da dívida externa e crescimento econômico restringido pelo Balanço de pagamentos: a economia
brasileira nos anos 1980”, tendo o candidato discorrido durante 45 minutos. Às 09h08min o
candidato Felipe Orsolin Teixeira iniciou sua prova didática sobre o ponto 08 (oito) “A indústria brasileira
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nos anos 1990: crise, especialização regressiva e desnacionalização da estrutura produtiva nacional”,
tendo o candidato discorrido durante 48 minutos. Às 10h11min foi autorizado à candidata Yohanna Vieira
Juk iniciar sua prova didática sobre o ponto 04 (quatro) "Economia brasileira sob os governos militares: o
PAEG, Milagre Econômico e o II Plano Nacional de Desenvolvimento", tendo a candidata discorrido
durante 48 minutos. Às 11h20min foi autorizado à candidata Virgínia Laura Fernández iniciar sua prova
didática sobre o ponto 02 (dois) "Desenvolvimento econômico, o papel do Estado e a política econômica
nos Governos Getúlio Vargas e Juscelino Kubitschek", tendo a candidata discorrido durante 50
minutos.  As provas realizadas foram gravadas, ficando as mídias sob a guarda do Departamento de
Economia. Após o encerramento de cada prova, a Banca atribuiu notas aos candidatos em cédula própria,
encerrando-as em envelopes que foram reunidos e lacrados em sobrecarta maior, para serem abertos
por ocasião do julgamento final do concurso. Foi emitido o Edital 05 Banca Examinadora (6503702) com
os nomes dos candidatos habilitados para a próxima fase do concurso. Nada mais havendo a tratar, o
Professor Presidente encerrou a reunião, da qual para constar, eu, Guilherme Ricardo dos Santos Souza e
Silva, Relator, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, segue assinada pelos Membros da Banca
Examinadora do concurso.

 

BANCA EXAMINADORA

 

Prof. Dr. Sérgio Soares Braga (UFPR - DECP)

 

 

 

 

Prof. Dr. Guilherme Ricardo dos Santos Souza e Silva (UFPR - SEPT)

 

 

 

 

Prof. Dr. Guilherme Jonas Costa da Silva (UFU - IE)

 

 

 

 

Prof. Dr. André Martins Biancarelli (Unicamp - IE)
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Prof. Dr. Fábio Dória Scatolin (UFPR - DEPECON - Aposentado)
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